
 

Αθήνα, 11 Ιανουαρίου 2022 

ΕΡΩΤΗΣΗ  

Προς: τον Υπουργό Υγείας 

Θέμα: Κλειστό το Κ.Υ. Μηχανιώνας τα Σαββατοκύριακα για 

περιστατικά covid-19 – Απαράδεκτη συμπεριφορά σε ασθενείς  

Μέσα από δημοσιεύματα του διαδικτύου ήρθε στο φως της 

δημοσιότητας η ταλαιπωρία που υπέστη ασθενής που αναγκάστηκε 

να μεταβεί στο τμήμα επειγόντων περιστατικών του κέντρου υγείας 

Μηχανιώνας και με ανάρτησή του περιγράφει «την απαράδεκτη 

κατάσταση που επικρατεί αναφερόμενος και στην αχαρακτήριστη 

συμπεριφορά του προσωπικού που υπηρετεί σε αυτό».  

Όπως ο ίδιος αναφέρει στην καταγγελία του , μετά από τέσσερις 

ημέρες με πυρετό και καταβολή δυνάμεων, απευθύνθηκε την 

Κυριακή 19 Δεκεμβρίου το πρωί τηλεφωνικά στο Κ.Υ. Μηχανιώνας 

προκειμένου να πληροφορηθεί, εάν θα μπορούσε να κάνει το PCR 

test,  το οποίο θα ήταν απαραίτητο για να αποκλείσει την περίπτωση 

να έχει νοσήσει από κορονοϊό.  

Αφού ανέφερε στη συνομιλία με τη γιατρό τη γενική κατάσταση της 

υγείας του και ότι είναι ήδη πλήρως εμβολιασμένος και με την τ ρίτη 

δόση εκείνη του είπε πως εάν δεν αισθάνεται καλά και παρά το ότι οι 

λήψεις για PCR γίνονται από Δευτέρα έως Παρασκευή, θα μπορούσε 

να μεταβεί στο ΚΥ για να εκτιμηθεί η κατάσταση από τον 

εφημερεύοντα και να ληφθεί υλικό που θα στέλνονταν με την 

αποστολή των δειγμάτων της επόμενης ημέρας.  

Στη συνέχεια στις 3μμ και με καταβολή δυνάμεων μεταφέρθηκε από 

δικό του πρόσωπο στο ΚΥ Μηχανιώνας. Η νοσηλεύτρια που ήταν 

στην υποδοχή στα επείγοντα αρχικά, αρνήθηκε να τον δεχτεί 

λέγοντας πως θα έπρεπε να ξαναπάει Δευτέρα, αφού της μετέφερε 

τη συνομιλία που είχε τηλεφωνικά με την γιατρό του κέντρου, εκείνη 

της είπε ότι η συγκεκριμένη γιατρός συνόδευσε άλλο καρδιολογικό 

περιστατικό σε νοσοκομείο και πως η εξέτασή του από άλλο γιατρό 

θα καθυστερούσε. Επίσης, επειδή είκασε ότι νοσεί από κορονοϊό του 
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σύστησε να απομακρυνθεί από την εξωτερική είσοδο  των 

επειγόντων  πράγμα που εκείνος έκανε.  

Καθώς περίμενε, αντιλήφθηκε την προσέλευση νέου περιστατικού  

με συμπτώματα 10ημέρου και βήχα παράλληλα αλλά η νοσηλεύτρια 

με εύσχημο τρόπο του υπέδειξε να  αποχωρήσει και να επανέλθει  την 

Δευτέρα μετά τις 11 το πρωί. Μάλιστα του τόνισε για να τον πείσει 

ότι «δεν υπάρχει ακτινολογικό ούτε μικροβιολογικό εργαστήριο το 

σαββατοκύριακο» και δεν φρόντισε επίσης να τον δει κάποιος από 

τους ειδικευόμενους ή εφημερεύοντες που είχαν βάρδια και εκείνος 

δεχόμενος τις προτροπές της «ασθενοδιώχτριας νοσηλεύτριας» 

όπως ανέφερε χαρακτηριστικά, αποχώρησε. 

Στη συνέχεια η αναμονή συνεχίστηκε και όταν εμφανίστηκε μια 

γιατρός επανέλαβε πως δεν γίνεται εξέταση pcr την Κυριακή παρά  

μόνο συνέστησε ένα rapid test και δεν δέχτηκε ούτε τις παρακλήσεις 

από έναν ταλαιπωρημένο ασθενή αλλά ούτε και επέδειξε 

στοιχειώδες ενδιαφέρον για έναν συνάνθρωπό της που είχε μια 

αγωνία για την εξέλιξη της υγείας του.  

Κατόπιν των παραπάνω, 

Ερωτάται ο κος Υπουργός: 

1. Έχει ενημερωθεί ότι το ΚΥ Μηχανιώνας εν μέσω 4ου κύματος 

κορονοϊού δεν λειτουργεί τα σαββατοκύριακα για περιστατικά  

covid-19;  

2. Γνωρίζει για ποιους λόγους το μικροβιολογικό εργαστήριο και το 

ακτινολογικό λειτουργούν μόνο Δευτέρα με Παρασκευή; 

3. Γιατί οι λήψεις για PCR γίνονται μόνο από Δευτέρα έως 

Παρασκευή και όχι καθ’ όλη τη διάρκεια του 7ημέρου;  

4. Είναι επαρκώς στελεχωμένο το ΚΥ Μηχανιώνας ώστε να υπάρχουν 

όλες οι απαραίτητες ειδικότητες σε γιατρούς, νοσηλευτικό και 

παραϊατρικό προσωπικό και να λειτουργεί 7 μέρες τη βδομάδα; 

5. Σε ποιες ειδικότητες υπάρχουν κενά; 

6. Γιατί δεν γίνονται οι απαραίτητες προσλήψεις σε προσωπικό ώστε 

να  μπορεί να λειτουργεί το ΚΥ επτά ημέρες την εβδομάδα και να 

εξυπηρετεί τους πολίτες που αγωνιούν για την υγεία τους; 



7. Ποια άμεσα μέτρα θα λάβει για την συνεχή και αδιάλειπτη 

λειτουργία του ΚΥ Μηχανιώνας και πώς θα προστατεύσει τους 

πολίτες έτσι ώστε να καλύπτονται οι στοιχειώδεις ανάγκες 

Νοσοκομειακής και  Υγειονομικής περίθαλψης; 

 

Η ερωτώσα βουλευτής 

 

 Φωτεινή Μπακαδήμα 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 




